
Альпікол
сироп

Лист-вкладиш по застосуванню 
дієтичної добавки

Склад: інвертний цукровий сироп; вода очищена; екстракт плодів бузини чорної DER 10:1 (Sambucus nigra L.) 
стандартизований у 10% поліфенолів; регулятор кислотності лимонна кислота; Yestimun® бета-глюкан із 
дріжджів Saccharomyces cerevisiae стандартизований у 80% 1,3/1,6 бета-D-глюкану; натуральний ароматизатор 
малини; екстракт кореня пеларгонії африканської DER 4:1 (Pelargonium Sidoides); барвник порошок плодів 
малини; сульфат цинку моногідрат. 

Без ГМО. З натуральними інгредієнтами, без консервантів.

Активні інгредієнти в рекомендованій 
добовій кількості 10 мл (ml) 15 мл (ml)

Екстракт плодів бузини чорної 
   включаючи поліфеноли

400 мг (mg)
40 мг (mg)

600 мг (mg)
60 мг (mg)

Yestimun® Бета-глюкан 50 мг (mg) 75 мг (mg)

Екстракт кореня пеларгонії африканської 30 мг (mg) 45 мг (mg)

Цинк 2 мг (mg)
(20% РВС*)

3 мг (mg)
(30% РВС*)

*РВС – референсна величина споживання.

Екстракт плодів бузини чорної (Sambucus nigra L.) стандартизований у 10% поліфенольних сполук, містить 
флавоноїди, вітаміни A, C і групи B, зокрема, пантотенову кислоту, бета-каротин, органічні кислоти, дубильні 
речовини, та інші сполуки, що виявляють біологічну активність. Екстракт плодів бузини чорної сприяє 
підвищенню імунітету при сезонних застудних захворюваннях та нормальному функціонуванню дихальної 
системи, має антиоксидантні властивості за рахунок нейтралізації вільних радикалів, захищаючи клітини від 
оксидативного стресу. Екстракт плодів бузини чорної виявляє протизапальну дію, тому традиційно вживається 
при застудах та інших гострих респіраторних інфекціях, а також виявляє загальнозміцнюючі, противірусні, 
жарознижуючі, потогінні, помірні знеболюючі та відхаркувальні властивості, поліпшує обмін речовин. 

variable data

variable data



Yestimun® бета-глюкан із дріжджів Saccharomyces cerevisiae стандартизований у 85% 1,3/1,6-бета-D-глюкану. 
Yestimun® бета-глюкан підтримує нормальне функціонування імунної системи та здоров’я верхніх дихальних 
шляхів, перешкоджає несприятливій дії бактерій та вірусів на організм. Yestimun® бета-глюкан виявляє 
антиоксидантну дію за рахунок нейтралізації вільних радикалів, а також сприяє підтримці енергетичного 
обміну. 

Екстракт кореня пеларгонії африканської (Pelargonium Sidoides) підтримує нормальне функціонування 
верхніх дихальних шляхів. Має антимікробний та противірусний ефекти; стимулює неспецифічні захисні 
механізми організму.

Цинк має важливе значення для нормального розвитку та функціонування організму людини, зокрема 
сприяє: нормальній функції імунної системи, синтезу ДНК, синтезу білка, вуглеводному обміну, кислотно-
лужному балансу, метаболізму жирних кислот та макронутрієнтів, нормальній когнітивній функції мозку 
(тобто здатності розуміти, пізнавати, вивчати, усвідомлювати, сприймати і переробляти інформацію) та 
нормальній репродуктивній функції людини. Цинк відіграє важливу роль у регуляції поділу клітин і допомагає 
захищати клітини від оксидативного стресу. Додаткове вживання цинку може сприяти зменшенню тривалості 
та тяжкості перебігу застуди.

Рекомендації щодо споживання: може бути рекомендована в якості додаткового джерела біологічно 
активних речовин та цинку, який сприяє нормальній роботі імунної системи та захисту клітин від оксидативного 
стресу.
Не є лікарським засобом.
Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дітям від 3 до 12 років – по 5 мл (ml) 2 рази 
на добу. Дітям від 12 років та дорослим – по 15 мл (ml) 1 раз на добу. Споживати після прийому їжі. Відміряти 
сироп мірним стаканом, що додається. Перед застосуванням необхідно добре збовтати флакон. 
Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.
Застереження при споживанні: не застосовувати при підвищеній індивідуальній чутливості до будь-яких 
компонентів продукту, при вагітності та годуванні груддю. 
Перед споживанням рекомендована консультація лікаря. 
Форма випуску: сироп по 120 мл (ml) у флаконі.
Умови зберігання: зберігати при температурі не вище 25 °С, в недоступному для дітей місці. Захищати 
від світла та прямих сонячних променів. Продукт містить інгредієнти натурального походження, що може 
викликати появу осаду, який не впливає на якість продукту. Після першого відкриття добре закритий флакон 
зберігати в холодильнику і використати упродовж 2 тижнів.

Виробник: Др. Густав Кляйн ГмбХ & Ко. КГ, Німеччина.

Вироблено для: 
Альпен Фарма АГ, Берн, Швейцарія.

Імпортер: ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 04075 м. Київ, Пуща Водиця, вул. Лісна, буд. 30-А.
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